

东岸里这家瑜伽馆怎么了？

有人在这里
花了数万元
买预付卡……

该瑜伽馆大门紧闭，
也没有任何书面通知。



透过玻璃，还能看到
不少瑜伽用品。

近日，有不少消费者反映，鄞州区东岸里的元素瑜伽关门了，经营者失联，上百位消费者面临预付款无法退还的局面。

据悉，涉事的元素瑜伽馆位于东岸里3楼，基本占据了楼面的三分之一，是一家中高端的瑜伽馆。

1 去年下半年起已停业两次

消费者张女士告诉记者，之前，她在这里办理了预付卡，花费2万多元。但由于工作比较忙，平时去得不多。

“这家店开了挺久，没想到突然就关门了。”张女士告诉记者，之前，这里的招牌是“露瑜伽”，大概2年前更换了老板，名称也换成了元素瑜伽。“因为当时交接比较顺利，我们只是转了卡，提供的服务都还不错，所以会员没什么意见。”

一直经营正常的元素瑜伽，从去年下半年开始却两次停业——去年11月底，门店贴出通知称，由于门店数据出现问题，需要进行内部调查整顿，停课一周；今年2月底，门店再次进行内部调整，暂时停课，并定于3月10日再次开业。但让人想不到的是，这次停业就再也没有开业。

张女士告诉记者，元素瑜伽客服称老板还拖欠了他们的工资，目前员工也正在通过各种方式为自己讨说法。

2 负责人联系不上，社区已介入

3月21日，记者来到元素瑜伽看到，大门紧闭，外面没有任何书面通知或告示。通过玻璃门，记者看到，柜子里还放着不少瑜伽垫、鞋子等物品。

和丰社区党总支书记卢焱告诉记者，东岸里附近有不少新建小区，这家瑜伽馆的客户基本都是附近居民。据了解，元素瑜伽的会员超过200名，目前涉及的预付款金额预计数十万元。事情发生后，社区马上介入，也通过商务局、市场监管局等职能部门获取了该门店负责人的联系方式。

“元素瑜伽负责人手机一直处于关机状态，到目前为止还是联系不上。”卢焱说，目前，

元素瑜伽的会员已经组建了微信群，准备通过法律手段等方式维权。

记者通过企查查获悉，元素瑜伽工商登记名为走运东岸元素(宁波)瑜伽有限公司，2023年从宁波鄞州露钰健身有限公司改为现在的名称，也符合之前门店从“露瑜伽”到“元素瑜伽”的转变，之后法定代表人进行了连续变更，目前的法定代表人为刘福生。2023年11月，因为未经消防救援机构许可擅自投入经营，被鄞州区消防救援大队处以停业整顿，并罚款3万元。这和去年该门店暂时停课的时间对得上。

3 宁波有4家元素瑜伽馆，目前都是独立经营

记者通过网络平台发现，目前，我市共有4家元素瑜伽馆，除了东岸里这家，其他位于东部新城、镇海、北仑。

位于东部新城的元素瑜伽馆负责人告诉记者，之前的老板由于资金链断裂已经跑路了，他们也联系不上。“目前，我们这

些门店都已经独立出来，和之前的元素瑜伽没有关系了，也重新注册了，只是门口还挂着元素瑜伽的牌子，应该很快也会换掉了。由于课程体系和场地限制的原因，我们无法承接东岸里这家门店的会员。”

记者 毛雷君 文/摄

●新闻附件

3月15日，《中华人民共和国消费者权益保护法实施条例》(以下简称《条例》)正式公布，自2024年7月1日起施行。《条例》重点强化了预付式消费活动中的经营者义务——

一是，经营者以收取预付款方式提供商品或者服务的，应当与消费者订立书面合同，约定商品或者服务的具体内容、价款或者费用、预付款退还方式、违约责任等事项。

二是，经营者应当按照与消费者的约定提供商品或者服务，不得降低商品或者服务质量，不得任意加价。

三是，经营者未按照约定提供商品或者服务的，应当按照消费者的要求履行约定或者退还预付款。

四是，经营者出现重大经营风险，应当停止收取预付款；经营者决定停业或者迁移服务场所的，应当提前告知消费者，继续履行义务或者退还未消费的预付款余额。

买一盒孢子粉，“送”两瓶孢子油
每人仅限一单，不能代买

想吃灵芝孢子油，怕买不好，又担心太贵？来《宁波晚报》养生汇看看吧！

2024年，《宁波晚报》养生汇推出“灵芝科学体验营”活动，门店通过国内灵芝权威专家——林志彬教授的多部灵芝专著，向市民介绍灵芝的真正价值，以及科学吃法。

如果你有以下疑问，或许能在我

们这里得到满意的解答：

1. 这么多灵芝产品，到底应该怎么选？
2. 为什么别人吃着很好，我却没有任何感觉？
3. 有没有性价比更高的选择方案？

同时，“灵芝科学体验营”推出一项灵芝孢子油体验活动，一盒60克装“野生”灵芝孢子粉，2瓶30粒装灵芝孢子油，仅需596元。

了解灵芝产品的市民都知道，灵芝孢子粉是灵芝的种子和精华。体验活动提供的“野生”灵芝孢子粉原料产自山间林下，沐浴阳光雨露，自然生长；按照《浙江省中药炮制规范》要求加工生产，每一份灵芝孢子粉出厂前，

要经过重金属、农残、过氧化值、灵芝多糖等多达50余项检测，吃着更放心。

孢子油更是从孢子粉中提取有效成分灵芝三萜，价格非常贵。为了让更多市民了解灵芝孢子油，“灵芝科学体验营”特推出这项体验活动，考虑到成本，每人仅限一单，不能代买。

60克装“野生”灵芝孢子粉市场价596元/盒，30粒装灵芝孢子油市场价720元/瓶，现在两瓶孢子油，一盒孢子粉，体验价596元。

体验营现场还陈列了10多个不同品种的灵芝，4种不同质量标准的灵芝孢子粉，5个不同产地栽培方式的桑黄供市民参观鉴别，欢迎有兴趣的市民前来参观。

地点：海曙区永寿街6号 电话：0574—87228361

《宁波晚报》养生汇会员们
“三好会员旅养社”
可以报名啦！

为更好地回馈客户，《宁波晚报》养生汇正式开办以“服务好、心情好、身体好”为口号的“三好会员旅养社”，该社服务内容、宗旨和服务对象介绍如下：

1. 旅养社通过第三方为会员提供宁波周边短途旅游休养服务；
2. 旅养社洽谈了一个私家农场，定期为客户提供高品质时令蔬果；
3. 旅养社聘请了若干专家，定期为客户提供个性化健康调养方案；
4. 旅养社目前主要为《宁波晚报》养生汇会员服务，报名入社不额外收取费用；
5. 参加旅养社活动只收取成本费用，如交通费、餐饮费、门票等刚性支出，暂不收人员服务费；
6. 关于会员的认定，以《宁波晚报》养生汇会员系统名单为准，非会员如果想入社，可提前电话咨询确认，以免跑空趟。

